
PayPal  

Smluvní podmínky Programu získávání 

prostředků pro partnery PayPal 

  

>> Zobrazit všechny právní smlouvy 

  

Smluvní podmínky Programu získávání 

prostředků pro partnery PayPal 

  

Tisk Stáhnout PDF  

Datum začátku platnosti: 1. dubna 2022 

  

Tyto smluvní podmínky (dále jen "podmínky") představují právní smlouvu mezi vámi, 

PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. a v případě prostředků poskytnutých fondem 

PayPal Giving Fund Ireland také mezi PayPal Giving Fund Ireland, registrovanou 

charitativní organizací (č. 20205692) (souhrnně jen „my“ nebo „PayPal“). Řídí se jimi 

vaše používání platformy PayPal Partner Fundraising Platform. 

Vaše používání vašeho účtu PayPal a služeb PayPal se řídí Smlouvou s uživatelem služby 

PayPal. Oddíl „Další právní podmínky“ Smlouvy s uživatelem služby PayPal je do těchto 

smluvních podmínek začleněn odkazem. 

Registrací na platformě PayPal Partner Fundraising Platform souhlasíte s tím, že 

společnosti PayPal umožníte získávat vaším jménem finanční prostředky na webových 

stránkách PayPal (včetně webu, mobilní aplikace atd.). Všechny příspěvky poskytnuté 

prostřednictvím platformy PayPal Partner Fundraising Platform vám budou připsány 

přímo na účet PayPal. 

  

1. Zúčastnění partneři  

https://www.paypal.com/cz/webapps/mpp/home?locale.x=cs_CZ
https://www.paypal.com/cz/webapps/mpp/ua/legalhub-full?locale.x=cs_CZ
https://www.paypal.com/cz/webapps/mpp/ua/useragreement-full?locale.x=cs_CZ
https://www.paypal.com/cz/webapps/mpp/ua/useragreement-full?locale.x=cs_CZ#other
https://www.paypal.com/cz/webapps/mpp/ua/useragreement-full?locale.x=cs_CZ


Registrace na platformě PayPal Partner Fundraising Platform rovněž umožňuje 

nezávislým partnerům (dále jen „partneři“) získávat pro vás finanční prostředky. Všichni 

tito partneři jsou prověření společností PayPal. Můžete zobrazit seznam partnerů, popis 

jejich firem a všechny související poplatky. Společnost PayPal vás dva týdny předem 

informuje o případných nových partnerech, kteří budou na platformu přidáni. Můžete se 

rozhodnout, že s určitým partnerem nebo se všemi partnery nebudete spolupracovat, 

a sdělit to zákaznické podpoře společnosti PayPal. 

  

2. Poplatky  

Pokud v souladu s postupem uvedeným v oddílu 1 výše partnery přijmete, souhlasíte 

s poplatky, které tito partneři účtují, a zmocňujete společnost PayPal, aby vás výhradně 

za tímto účelem zavázala smlouvou s takovým partnerem. 

V případě příspěvků poskytnutých na webových stránkách PayPal hradí poplatky za 

transakce spojené s příspěvky společnost PayPal. 

Pokud příspěvky obdržíte na webových stránkách partnera, budou účtovány poplatky za 

transakce společnosti PayPal. Viz naše stránka s poplatky pro obchodníky. 

Kromě poplatků PayPal vám v případě, že příspěvky obdržíte na webových stránkách 

partnera, partner může účtovat poplatky až do výše 5 % z částky transakce (dále jen 

„poplatky partnera“) a o těchto poplatcích budete předem informováni a odsouhlasíte je 

postupem, který je uveden v oddílu 1 výše. 

  

3. Oprávnění  

Udělujete společnosti PayPal následující oprávnění a zmocňujete společnost PayPal 

k tomu, aby tato oprávnění (nebo část těchto oprávnění) vaším jménem poskytla 

stávajících a budoucím partnerům: 

a. příkazy k provedení plateb, které partner v souvislosti s platbami vašich dárců 

předá společnosti PayPal, budou považovány za odeslané a autorizované vámi 

a/nebo vaším jménem; 

b. příkazy k provedení rozdělených plateb, které předá partner, budou považovány 

za odeslané a autorizované vámi a/nebo vaším jménem; příkaz k provedení 

rozdělené platby je to, když nás požádáte, abychom: (i) odečetli poplatky partnera 

(které dlužíte partnerovi) od platby, kterou vám má převést společnost PayPal 

v souvislosti s vašimi transakcemi plateb příspěvků, a (ii) zařídili, že tuto 

konkrétní částku vyplatíme vaším jménem přímo partnerovi; 

c. žádost o vrácení peněz, kterou nám partner předal, bude považována za odeslanou 

a autorizovanou vámi a/nebo vaším jménem; 

https://www.paypal.com/cz/givingfund/partner-list?locale.x=cs_CZ
https://www.paypal.com/cz/webapps/mpp/ua/useragreement-full?locale.x=cs_CZ#tableOfFees1


d. zmocnit nás k tomu, abychom automaticky zadrželi nebo vám znepřístupnili 

prostředky z platební transakce poté, co byly připsány na váš účet elektronických 

peněz PayPal, a to až do okamžiku, kdy dojde ke dřívější z následujících dvou 

událostí: (1) od partnera dostaneme příkaz k vyplacení nebo (2) uplyne doba 

dvaceti osmi (28) dnů od data vypršení platnosti platební transakce; 

e. oprávnit partnera, aby nám dal vaším jménem příkaz k uvolnění prostředků 

z platební transakce na váš účet PayPal poté, co byly zadrženy, jak je uvedeno 

výše. Takový příkaz, který nám partner dá ohledně uvolnění prostředku z platební 

transakce na váš účet PayPal, nemůže být ponechán na volném uvážení. Pokud 

neexistují žádná jiná objektivní dohodnutá kritéria, která společnost PayPal 

s partnerem případně dohodla vaším jménem, musí partner zahájit uvolnění 

prostředků. Pokud nám partner nedá pokyn, abychom uvolnili prostředky 

z platební transakce na váš účet PayPal po uplynutí dvaceti osmi (28) dnů, 

provedeme takové uvolnění automaticky; a 

f. zmocnit společnost PayPal, aby s partnerem sdílela údaje o transakci a veškeré 

údaje o sporech se společnosti PayPal. 

Tato oprávnění můžete u každého partnera, kterému taková oprávnění byla udělena, 

kdykoli zrušit kontaktováním služeb zákazníkům PayPal. Pokud chcete odvolat zmocnění 

pro všechny partnery a už se nechcete účastnit platformy PayPal Partner Fundraising 

Platform, musíte kontaktovat oddělení služeb zákazníkům. V případě, že zrušíte některé 

své zmocnění nebo svou účast na platformě PayPal Partner Fundraising Platform, 

nebudete již moci dostávat naše služby prostřednictvím platformy PayPal Partner 

Fundraising Platform nebo konkrétního partnera. 

  

4. Způsobilost 

Pokud se chcete registrovat na platformě PayPal Partner Fundraising Platform, musíte být 

registrovaná charitativní organizace. 

Proto je nutné, abyste nám při registraci poskytli veškeré informace, včetně: popisu vaší 

charitativní organizace, jejího statutu charitativní organizace, výzvy k akci pro vaši 

charitativní organizaci, její logo, oblasti charitativní činnosti a případná klíčová slova, 

která dárcům pomohou vaši charitativní organizaci najít. Souhlasíte, že poskytnete přesné 

informace a budete je udržovat aktuální. 

Společnost PayPal může vaši účast na platformě bez předchozího upozornění kdykoli 

ukončit nebo pozastavit, pokud se důvodně domníváme, že: 

a. nesplňujete požadavky uvedené v tomto oddílu; 

b. informace, které jste poskytli dle tohoto oddílu, jsou zastaralé; 

c. ztratíte svůj statut charitativní organizace nebo jej nemůžete doložit; nebo 

d. porušujete některé ze svých povinností dle Smlouvy s uživatelem služby PayPal 

neb jakékoli jiné smlouvy, kterou jste se společností PayPal uzavřeli. 



Toto právo na ukončení smlouvy neomezuje žádná práva společnosti PayPal podle 

Smlouvy s uživatelem služby PayPal nebo jakékoli jiné smlouvy mezi vámi a společností 

PayPal. 

  

5. Licence 

Po dobu, kdy se účastníte platformy PayPal Partner Fundraising Platform, tímto udělujete 

společnost PayPal nevýhradní licenci k používání vašeho jména, loga a výzvy k akci za 

účelem identifikace vaší organizace na platformě PayPal Partner Fundraising Platform 

a na jiných webových stránkách a v jiných službách, se kterými jsme uzavřeli partnerství, 

a rovněž v marketingových materiálech, jako jsou marketingové e-maily. Bereme na 

vědomí, že si ponecháváte vlastnictví svých ochranných známek, obchodních názvů 

a ochranných známek pro služby a souvisejícího dobrého jména. 

  

6. Prostředky poskytnuté fondem PayPal Giving Fund Ireland 

Účast v Programu získávání prostředků pro partnery PayPal vám umožňuje využívat 

grantů, které vám poskytne fond PayPal Giving Fund Ireland na základě darů od vašich 

dárců v Irsku a dalších zemích v souladu s ustanoveními uvedenými v tomto oddílu (dále 

jen „granty“). Fond PayPal Giving Fund Ireland vám bude granty převádět na váš účet 

PayPal. 

Je možné, že se rozhodnete, že tyto granty od PayPal Giving Fund Ireland nebudete 

využívat. Během registrace do Programu získávání prostředků pro partnery PayPal vám 

bude nabídnuta možnost odmítnout dostupnost grantů od fondu PayPal Giving Fund 

Ireland; také budete moci kdykoli odmítnout nebo zrušit podpis kontaktováním 

zákaznické podpory PayPal, přičemž výpovědní lhůta je dva týdny. 

Granty zpřístupněné podle tohoto oddílu musí být použity za následujících podmínek: 

Prostředky, které vám my, fond PayPal Giving Fund Ireland, poskytneme, musí být 

použity výhradně pro charitativní účely uznávané zákony Irska. Další informace o těchto 

účelech jsou uvedeny v pokynech úřadu Charities Regulatory Authority (dále jen 

„CRA“). Pro vaši informaci jsme tyto požadavky také shrnuli v příloze 1 níže. 

Souhlasíte, že budete neprodleně reagovat na veškeré naše přiměřené žádosti o informace 

o použití prostředků, které jsme vám poskytli. 

Potvrzujete, že vaše organizace byla založena za charitativním účelem v zemi, která je 

uvedena v účtu PayPal, a je řádně registrována a podléhá regulaci jako charitativní 

organizace v této jurisdikci. Pokud vaše charitativní organizace není registrovaná a má 

účely, které se liší od účelů uznávaných jako charitativní v našem shrnutí nebo 

https://www.paypal.com/cz/webapps/mpp/ua/useragreement-full?locale.x=cs_CZ


v pokynech CRA, měli byste se řídit doporučenými účetními postupy a s prostředky, 

které od nás obdržíte, nakládat pro účetní účely jako s omezenými a uvést je ve veškerých 

zveřejňovaných účtech. 

Podle irských zákonů o charitativních organizacích a společnostech je nutné, abyste 

uchovávali záznamy o příjmech a výdajích prostředků po dobu nejméně sedmi let od 

uskutečnění transakce. 

Souhlasíte, že budete reagovat na přiměřené dotazy, které vám případně položíme, 

a poskytnete nám příslušné důkazy, ústní nebo písemné vysvětlení, včetně relevantních 

záznamů, ohledně plnění vašich povinností pro účely diskuse, monitorování 

a vyhodnocování vašeho plnění povinností dle těchto ustanovení. 

Můžeme požadovat, abyste nám prostředky vrátili do 14 dnů od našeho oznámení, pokud 

nastanou kterékoli z následujících okolností: 

a. přestanete podnikat, ohlásíte bankrot, dostanete se do platební neschopnosti nebo 

je na vás uvalena nucená správa, konkurzní správa nebo vstoupíte do likvidace; 

b. dopustili jste se podvodu, nedbalosti nebo nečestnosti, přičemž tento podvod, 

nedbalost nebo nečestnost měly podle našeho názoru podstatný nepříznivý dopad 

na vaše používání prostředků, které jste od nás obdrželi; 

c. zjistíme, že prostředky, které jste od nás obdrželi, nebyly použity k účelům, které 

jsou podle irských zákonů charitativní, nebo jste nějakým jiným způsobem 

podstatně porušili podmínky grantu; nebo 

d. zaslali jsme vám přeplatek a upozornili jsme vás na něj, ale vy jste nám 

příslušnou částku nevrátili. 

  

7. Změna těchto smluvních podmínek a ukončení platnosti 

Tyto smluvní podmínky a/nebo platformu PayPal Partner Fundraising Platform můžeme 

kdykoli změnit nebo ukončit jejich platnost po předchozím oznámení dle postupu, který 

je stanoven pro změny Smlouvy s uživatelem služby PayPal v oddílu „Vítejte ve službě 

PayPal“ Smlouvy s uživatelem služby PayPal. 

Pokud tyto smluvní podmínky kdykoli porušíte, vyhrazujeme si právo váš účet PayPal 

ukončit, pozastavit nebo podniknout jakékoli jiné kroky související s vaším účtem PayPal 

a dle svého výhradního uvážení můžeme pozastavit váš přístup k platformě nebo odebrat 

vaši charitativní organizaci z platformy PayPal Partner Fundraising Platform. Po 

ukončení platnosti těchto smluvních podmínek vyvineme přiměřené úsilí, abychom vaši 

charitativní organizaci neprodleně odebrali z platformy PayPal Partner Fundraising 

Platform. 

  

https://www.paypal.com/cz/webapps/mpp/ua/useragreement-full?locale.x=cs_CZ
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Příloha 1. Shrnutí charitativních účelů podle irských zákonů 

  

Zákon o charitativních organizacích z roku 2009 (dále jen „zákon z roku 2009“) uvádí 

čtyři kategorie charitativních účelů podle irských zákonů a charitativní organizace musí 

sledovat pouze tyto účely, a to ve prospěch veřejnosti. Tyto účely zachovávají a rozšiřují 

definici dle zvykového práva common law, která byla poprvé stanovena v případu 

Pemsel 1. Jsou to: 

i. Prevence nebo zmírňování chudoby či ekonomického strádání 

To zahrnuje zmírňování potřebnosti, nouze nebo bezmocnosti v jakékoli podobě. Musí 

existovat dostatečné vazby mezi činnostmi organizace a měřitelným dopadem na třídu 

příjemců, jejichž chudoba nebo ekonomické strádání jsou zmírňovány nebo se jim 

předchází. 

ii. Podpora vzdělávání 

Zahrnuje širokou škálu vzdělávacích organizací včetně předškolních skupin, škol, vyšších 

škol, vzdělávání pro dospělé, výzkumných organizací, think-tanků, odborných institutů, 

muzeí a knihoven. 

iii. Podpora náboženství 

Zahrnuje organizace, které propagují nebo uchovávají nebo praktikují náboženství. 

iv. K účelům, které prospívají komunitě, patří: 

• Zlepšování blahobytu komunity, včetně pomoci pro ty, kteří ji potřebují kvůli 

mládí, věku, špatnému zdravotnímu stavu nebo postižení. 

• Zlepšování rozvoje komunity včetně obnovy venkova nebo města. 

• Podpora občanské odpovědnosti nebo dobrovolnické práce. 

• Podpora zdraví, včetně prevence nebo zmírňování nemocí, chorob nebo lidského 

utrpení. 

• Zlepšování řešení nebo usmiřování konfliktů. 

• Propagace náboženské nebo rasové harmonie a harmonických vztahů v komunitě. 

• Ochrana přírodního prostředí. 

• Zlepšování udržitelnosti v oblasti životního prostředí. 

• Zlepšování úsporného a efektivního využívání majetku charitativních organizací. 

• Prevence nebo zmírňování utrpení zvířat. 

• Podpora umění, kultury, dědictví nebo věd. 

• Integrace znevýhodněných osob a podpora jejich plného zapojení do společnosti. 

Podle zákona z roku 2009 nejsou jako charitativní účely uznávány následující 

aktivity: 



i. rozvoj sportu; 

ii. podpora odborových organizací, zastupitelských orgánů zaměstnavatelů nebo 

obchodních komor; 

iii. podpora politické strany nebo orgánu, který propaguje nějaký politický záměr 

(pokud nesouvisí s podporou charitativního účelu); 

iv. subjekt, který propaguje účely, které jsou protiprávní nebo v rozporu s veřejnou 

morálkou nebo veřejným pořádkům, nebo podporují terorismus či teroristické 

aktivity ve státě či mimo něj nebo ve prospěch organizace, jejíž členství je 

protiprávní; 

v. podpora lidských práv, rovnosti a rozmanitosti; 

vi. podpora obranných sil. 

1 Commissioners for Special Purposes of Income Tax v. Pemsel [1891] A.C. 531. 

Informace, které jsou zde obsažené, jsou pouze vodítkem a nikoli definitivním 

výkladem zákona. Pokud máte jakékoli pochybnosti, poraďte se prosím s úřadem 

Charities Regulatory Authority (www.charitiesregulator.ie) nebo požádejte o odbornou 

radu. 

 

http://www.charitiesregulator.ie/

